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資料８ 

第４回社会的養育推進計画策定検討部会 

令和６年６月 20 日（木） 

  

横須賀市の社会的養育に関するアンケート集計結果 

 

施設類型 里親・ＦＨ  対象 高校生以上 

 

１ どの学校に行っていますか。 

選択 人数 構成比 

高等学校 4 66.7％ 

特別支援学校 0 0％ 

高等専門学校 0 0％ 

専修学校 0 0％ 

大学 0 0％ 

短期大学 0 0％ 

その他の学校 0 0％ 

学校には通っていない 1 16.7％ 

無回答 1 16.7％ 

合計 6 100％ 
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２ 里親さんの家・ホームでの生活について教えてください。５点満点で何点ですか。 

（１）安心して生活できる 

選択 人数 構成比 

とても思う 4 66.7% 

少し思う 2 33.3% 

どちらでもない 0 0.0% 

あまり思わない 0 0.0% 

思わない 0 0.0% 

合計 6 100％ 

 

（２）里親さんやファミリーホームの大人に話を聴いてもらえる 

選択 人数 構成比 

とても思う 3 50.0% 

少し思う 3 50.0% 

どちらでもない 0 0.0% 

あまり思わない 0 0.0% 

思わない 0 0.0% 

合計 6 100％ 

 

（３）里親さんやファミリーホームの大人以外の人に話を聴いてもらえる 

選択 人数 構成比 

とても思う 2 33.3% 

少し思う 4 66.7% 

どちらでもない 0 0.0% 

あまり思わない 0 0.0% 

思わない 0 0.0% 

合計 6 100％ 
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（４）里親さんの家やファミリーホームのほかの子どもと楽しく生活できる 

選択 人数 構成比 

とても思う 3 50.0% 

少し思う 3 50.0% 

どちらでもない 0 0.0% 

あまり思わない 0 0.0% 

思わない 0 0.0% 

合計 6 100％ 

 

（５）塾や習い事へ通いたいと思ったときに通うことができる 

選択 人数 構成比 

とても思う 2 33.3% 

少し思う 4 66.7% 

どちらでもない 0 0.0% 

あまり思わない 0 0.0% 

思わない 0 0.0% 

合計 6 100％ 
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３ 毎日の生活や学校のことで、いやなことや心配なことを、誰に話しますか。 

（複数回答可） 

回答人数 6 

 

選択 回答数 回答率 

里親さんやホームの大人 4 66.7％ 

里親さんの家やホームにい

る、ほかの子ども 

2 33.3％ 

学校の先生 2 33.3％ 

学校の友達 2 33.3％ 

児童相談所の人（ワーカーや

心理司など） 

2 33.3％ 

いない 0 0％ 

そのほか 0 0％ 

 

 

４ 施設の生活の中で、こうしてほしい、あったらよいと思うことはありますか。 

（自由記述） 

回答なし 

  

「複数回答可」の設問については「回答人数」における「回答数」の割合を「回答率」

として示します。 
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５ 児童養護施設のことを知っていますか。 

選択 人数 構成比 

知っている 5 83.3％ 

聞いたことはあるが、どのよ

うなものかは知らない 

1 16.7％ 

知らない 0 0％ 

合計 6 100％ 

 

 

６ たくさんの子どもと職員さんといっしょにくらす施設での生活について、 

どう思いますか。（施設のことを知っていると答えたこどものみ回答。複数回答可） 

回答人数 5 

 

選択 回答数 回答率 

今の里親さんの家やホームの

ままでいい 

4 80.0％ 

施設のほうがいい  0 0％ 

施設についてもっと知りたい 1 20.0％ 

わからない 0 0％ 

そのほか 0 0％ 
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７ 児童相談所の自分の担当の職員さんの名前を知っていますか。 

選択 人数 構成比 

知っている 3 50.0％ 

知らない 3 50.0％ 

そのほか 0 0％ 

合計 6 100％ 

 

 

８ 里親さんの家やファミリーホームに来るとき、児童相談所の人から 

“権利ノート”を使って「子どもの権利」について説明してもらいましたか。 

選択 人数 構成比 

説明してもらった 3 50.0％ 

説明してもらっていない 1 167％ 

わすれた 2 33.3％ 

そのほか 0 0％ 

合計 6 100％ 

 

 

９ 児童相談所の人に言いたいことはありますか。（複数回答可） 

回答人数 6 

 

選択 回答数 回答率 

もっと会いに来てほしい 0 0％ 

もっと話を聴いてほしい 1 16.7％ 

担当の人が変わらないでほし

い 

3 50.0％ 

話したいときにすぐ連絡でき

るようにしてほしい 

2 33.3％ 

とくにない 3 50.0％ 

そのほか 0 0％ 
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10 就職、進学のどちらを希望または決定していますか。 

※進学希望の方や進学が決まっている方は、学校の種別に○をしてください 

選択 人数 構成比 

就職希望** 2 33.3％ 

就職が決まっている 1 16.7％ 

進学希望 2 33.3％ 

進学が決まっている* 1 16.7％ 

合計 6 100％ 

＊学校の種別： 

・進学が決まっている・・・大学１ 

＊＊就職希望 

・「そのほか」の自由記述・・・進学したいが、お金がなく就職にした 

 

 

11 あなたが里親さんの家やファミリーホームで生活しているときから、里親さんの家

やホームを退所した後の生活について相談でき、里親さんの家やホームを退所した後

も同じように相談できる人がいます。 

（「自立支援コーディネーター」といいます。里親さんやホームの大人ではありま

せん） 

あなたは、自立支援コーディネーターについてどう思いますか。 （複数回答可） 

回答人数 6 

 

選択 回答数 回答率 

自立を手伝ってもらいたい 1 16.7％ 

将来について不安な時に相談

したい 

3 50.0％ 

退所後も相談したい 1 16.7％ 

退所後も家庭訪問してほしい 1 16.7％ 

よくわからない 2 33.3％ 

その人には頼りたくない 0 0％ 

そのほか 0 0％ 
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12 児童相談所の一時保護所で生活したことがありますか。 

選択 人数 構成比 

ある 1 16.7％ 

ない 5 83.3％ 

おぼえていない 0 0％ 

合計 6 100％ 

 

 

13 一時保護所の生活でよかったことはありますか。 

（一時保護所で生活したことがあると答えたこどものみ回答。複数回答可） 

回答人数 1 

 

選択 回答数 回答率 

規則ただしい生活ができた 1 100％ 

勉強をする時間ができた 0 0％ 

たくさんの人と生活ができた、遊べた 1 100％ 

一時保護所の中で友だちができた 0 0％ 

一時保護所の職員さんに話を聴いてもら

えた 

1 100％ 

学校には行きたくなかったので、行けな

くてよかった 

1 100％ 

特にない 0 0％ 

そのほか 0 0％ 
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14 一時保護所の生活でいやだったこと、つらかったことはありますか。 

（一時保護所で生活したことがあると答えたこどものみ回答。複数回答可） 

回答人数 1 

 

選択 回答数 回答率 

しらない人との生活 0 0％ 

一時保護所のルール 1 100％ 

自分の家族と離れたこと 0 0％ 

友だちと離れたこと 0 0％ 

学校に行けないこと 0 0％ 

外出ができないこと 0 0％ 

特にない 0 0％ 

そのほか 0 0％ 

 

 

15 あなたの気持ちや意見を聴いてくれて、秘密を守ってくれて、あなたにとって何

が一番良いか一緒に考えてくれる人がいます。 

その人があなたの気持ちや意見を聴きに来たら、あなたはどのような話をしたいです

か。（複数回答可） 

回答人数 6 

 

選択 回答数 回答率 

今の生活について 0 0％ 

これからの生活について 4 66.7％ 

自分の家族について 0 0％ 

学校について 1 16.7％ 

友だちについて 1 16.7％ 

特にない 0 0％ 

わからない 1 16.7％ 

そのほか 0 0％ 
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16 里親さんの家やホームで生活している子どもたちには、施設の職員さんや児童相談

所の人以外にも話を聞いてもらう仕組みがあります。次のものについて、知っていたり、

利用したりしたことはありますか。 

 

１．意見箱 

選択 人数 構成比 

（１）利用したことがある 0 0％ 

（２）知っている 2 33.3％ 

（３）聞いたことはあるが、どのようなものかは知らない 2 33.3％ 

（４）知らない 2 33.3％ 

合計 6 100％ 

 

 

２．かながわ子ども家庭 110 番相談 LINE 

選択 人数 構成比 

（１）利用したことがある 0 0％ 

（２）知っている 2 33.3％ 

（３）聞いたことはあるが、どのようなものかは知らない 0 0％ 

（４）知らない 4 66.7％ 

合計 6 100％ 

 

 

３．アドボケイト 

選択 人数 構成比 

（１）利用したことがある 0 0％ 

（２）知っている 0 0％ 

（３）聞いたことはあるが、どのようなものかは知らない 1 16.7％ 

（４）知らない 5 83.3％ 

合計 6 100％ 
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４．第三者委員会 

選択 人数 構成比 

（１）知っている 0 0％ 

（２）聞いたことはあるが、どのようなものかは知らない 2 33.3％ 

（３）知らない 4 66.7％ 

合計 6 100％ 

 

 

５．児童福祉審議会 

選択 人数 構成比 

（１）知っている 0 0％ 

（２）聞いたことはあるが、どのようなものかは知らない 4 66.7％ 

（３）知らない 2 33.3％ 

合計 6 100％ 
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17 横須賀市は、施設で生活するみなさんの声を聞いて、みなさんの生活をより良くす

るための計画を作ろうとしています。この計画について、意見を言いたいと思いますか。 

選択 人数 構成比 

はい、ぜひ意見を言いたい 1 16.7％ 

意見は特にない 4 66.7％ 

わからない 1 16.7％ 

そのほか 0 0％ 

合計 6 100％ 

 

 

 

 

18 自分たちに、どのようなことをしてもらえるとよいと感じますか。 

   また、どのような生活をしたいですか。     （自由記述） 

回答人数 3 

 

記述内容 

・普通の家族のように話せて、大人から日常の話をしてもらいたい 

・里親さんの家を出た後も、相談したいことや助けてほしいことがあったら、な

るべく協力してほしい 

・特にはありませんが、今何をと言う具体なものはわかりません。 

 

「自由記述」については１人の児童が複数項目を回答している場合もあります。 


